

省第六届运动会代表团团长会议强调

举办一届安全精彩干净的体育盛会

12月10日,省第六届运动会代表团团长会议召开,对筹办工作进行最后部署,进一步明确任务、压实责任,确保本届省运会取得圆满成功。

会议介绍了竞赛组织、赛风赛纪、反兴奋剂、开幕式、疫情防控、安保等工作。

会议指出,省第六届运动会是全面检验和展示新时代海南体育事业发展成就的一次盛会。各有关单位部门、参赛代表团要高度重视,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,强化

责任担当,切实把党的二十大精神贯彻落实到筹备省第六届运动会的实际工作上来,确保省运会圆满举办,真正展现海南自贸港阳光、自信、向上、开放的精神面貌,努力将竞技体育发展作为展示海南自由贸易港建设成就和活力的窗口,更好地发挥竞技体育助推海南自由贸易港建设的示范引领作用,向省委、省政府和全省人民交上一份满意答卷。

会议要求,要密切配合、分工明确,协同做好竞赛组织、疫情防控、赛事宣传、会务接待等

工作。要科学精准抓好疫情防控,牢牢守住赛事安全底线,提供优质保障,确保服务保障工作周到细致。要加强运动队伍精神风气管理,牢固树立正确参赛观,强化纪律规矩意识,努力夺取运动成绩和精神文明双丰收。

会议强调,要提高政治自觉,抓好赛风赛纪和反兴奋剂工作,强化赛风赛纪、风格金牌、干净金牌的意识,深刻认识赛风赛纪和兴奋剂问题背后的党风党纪、行风行纪和政治生态问题,以刀刃向内的自觉和“零容

忍”态度切实整治,不断提高我省体育行业治理能力和水平,充分展示竞技体育和引领全面健身的示范作用,努力举办一届安全、精彩、干净的体育盛会。

省运会执委会副主任、省旅文厅副厅长杨新利,省运会执委会副主任、市委常委、常务副市长李爱华,省运会执委会副主任、市人大常委会副主任王玮,省运会执委会副主任、市政协副主席、市旅文局局长包焱出席会议。

(儋州融媒全媒体记者韦斌)

省运赛果

乒乓球: 儋州队揽获19金

12月9日,海南省第六届运动会乒乓球比赛圆满收官。儋州市代表队在比赛中发挥出色,收获19金8银4铜。

市人大常委会副主任王玮、副市长王凌融出席颁奖仪式,并为获奖运动员、教练员颁发奖牌、奖杯,赠送吉祥物。

继包揽团体赛5枚金牌后,儋州代表队又夺得成年组、甲组、乙组、丙组4个组别的男子单打、女子单打、男子双打、女子双打等14个项目冠军。海口市代表队获得丙组男子单打,乙组男子双打,丙组男子双打冠军。

乒乓球比赛持续6天,来自全省17个市县的298名运动员同台竞技。
(儋州融媒全媒体记者盘悦华)

赛场速递

田径比赛决出52金 儋州少年夺金破纪录

12月10日,田径场已连续开展3日精彩角逐,共决出52枚金牌。

首次代表儋州参加省运会的丁兰在少年U18乙组男子400米比赛中,以50.6秒的成绩打破省运会纪录并夺冠。

据了解,截止目前,成年组男子100米,成年组女子100米,成年组男子铅球,成年组男子跳远,青年U20男子100米,青年U20女子100米,青年U20男子跳远,青年U20女子标枪,少年U18男子100米等52个比赛项目已决出冠军。

据悉,本届省运会共有来自海口、三亚、儋州、万宁等18个市县的18支队伍共688名运动员参加精彩角逐。比赛时间从12月8日开始,至12日结束。

(儋州融媒全媒体记者王家隆)

羽毛球甲组团体赛 陵水男女队夺冠

记者获悉,在12月10日结束的羽毛球甲组团体赛中,陵水代表队获得男子、女子团体冠军;海口代表队获得男子、女子团体亚军。

海南省第六届运动会羽毛球比赛12月8日在全民健身中心开赛,来自全省15个市县的300余名运动员将展开激烈角逐。当天进行的是团体赛和单项赛第一阶段比赛。

市人大常委会副主任王玮出席开赛仪式。本次赛事为期6天,按年龄分为四个组别。成年组(20-25岁)、甲组(16-19岁)、乙组(14-15岁)、丙组(12-13岁)。

据悉,儋州代表队共派出39名运动员参加羽毛球所有比赛项目比赛。

(儋州融媒全媒体记者林晓云)

足球男子乙组小组赛接近尾声 琼中队率先进4强

海南省第六届运动会“上海建工杯”男子足球比赛(乙组)小组赛第三轮比赛12月9日上午在儋州结束。在A组中,东道主儋州队5:1战胜文昌队,两连胜后出线希望大增。

在B组中,琼中队1:0力克海口市队,取得三连胜,提前进入4强。在B组的另一场比赛中,临高队1:3不敌白沙队。

共有10支足球队参加乙组比赛,分为两个小组:A组,文昌队、琼海队、儋州队、陵水队、三亚队。B组,白沙队、海口市队、临高队、定安队、琼中队。(儋州融媒全媒体记者王敏权通讯员周小瑜)

帆板帆船比赛开赛 160名运动员扬帆角逐

12月7日,海南省第六届运动会帆板帆船比赛正式开赛,本届帆板帆船比赛共吸引10个市县160名运动员参赛,参赛人数创新高。

据了解,帆板帆船比赛于海南省第三届运动会正式纳入竞赛项目,该项目经过多年培育发展,受到越来越多的青少年喜爱。本届运动会帆板帆船比赛帆船项目分男子激光级、女子激光雷迪尔级等7个组别,帆板项目有男子水翼帆板级、女子水翼帆板级等5个组别。比赛将于11日举行最后一轮决赛,共产生12块金牌。

(儋州融媒全媒体记者牛伟)

选手风采



▲儋州队和五指山队在比赛中。

本组图片由儋州融媒全媒体记者黎有科 特约记者林发康 摄



▲乒乓球运动员在比赛中。



▲羽毛球运动员在比赛中扣杀。



▲羽毛球男双比赛。



▲女排选手在比赛中扣球。



▲男子少年甲组50米仰泳比赛。



▲帆板选手扬帆竞技。

跆拳道: 儋州夺5金4银9铜

12月8日,为期4天的海南省第六届运动会跆拳道比赛在洋浦中学体育馆圆满收官,儋州拿下5金4银9铜,金牌总数和三亚、海口并列第一,总奖牌数全省第一,并荣获体育道德风尚奖。

在持续4天的比赛中,来自全省16个市县的359名运动员,在男、女子6个组别、33个子项目上展开激烈比拼。跆拳道比赛经过4天的激烈角逐,儋州市总奖牌数18枚获得全省第一,三亚市总奖牌数11枚获得全省第二,海口市总奖牌数7枚获得全省第三。
(儋州融媒全媒体记者覃凯)

排球: 海口队包揽男女冠军

12月10日,省运会排球比赛在那大全民健身体育馆圆满收官,经过6个比赛日角逐,最终海口男排球队6场全胜夺冠,海口女排球队以5胜夺冠。

本次比赛设男子组与女子组,汇集了海口、三亚、琼海、文昌、澄迈、临高、定安、屯昌、陵水9个市县156名运动员参赛。

在6个比赛日中共进行男子七轮、女子五轮36场次比拼,比赛采用五局三胜积分赛制,最终名次将由胜场、积分高低决定。最终,在男子组比赛中,海口队以全胜夺冠,文昌队以13积分获得亚军,澄迈队以12积分获得季军。在女子组比赛中,海口队以5胜夺冠,定安队以4胜场获得亚军,三亚队获得季军。
(儋州融媒全媒体记者何万常)

举重: 9项省纪录被刷新

12月7日,经过3天的激烈角逐,省第六届运动会举重比赛在洋浦滨海文化广场体育馆圆满收官,共有9项省纪录被刷新。

据了解,此次比赛自12月4日开赛,为期3天,来自海口、三亚、儋州、白沙、澄迈等13个市县共255名举重运动员参赛,共设置36个项目,其中女子、男子比赛分别设置了18个项目。

经过比拼,最终,海口队以10金6银2铜位居奖牌榜首位,屯昌队获得5金1银3铜位居第二名,三亚队获得4金4银1铜位居第三名。
(儋州融媒全媒体记者符武月)

游泳: 10人创14项省纪录

12月8日晚,省第六届运动会“中建五局杯”游泳比赛圆满收官,来自全省各市县市的13支队伍,204名运动员参加,经过五天的精彩角逐,共产生金牌108枚。

此次比赛分为成年组和少年组,比赛项目分自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳等。12月4日开赛,游泳健儿们不断创造佳绩,共10人27次创14项省游泳纪录。

据悉,本届游泳比赛团体(少年组)总分排名,海口代表队以578分获得第一名,三亚代表队第二名,陵水队第三名。游泳比赛团体(成年组)总分排名,三亚队第一名,海口队第二名,陵水队第三名。
(儋州融媒全媒体记者何秀玲)